

各 位

会 社 名 T P R 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長兼 COO 岸 雅 伸 (コード: 6463、東証第一部) 問合せ先 経営企画室長 塚 本 英 貴 (TEL. 03-5293-2811)

当社連結子会社における特別調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ

当社連結子会社の株式会社ファルテック(コード:7215 東証第一部、以下「ファルテック」といいます。)は、平成29年12月下旬に、内部監査において長期滞留在庫の棚卸資産評価について疑義のあることが判明したことを受けて、社内調査を行っておりましたが、平成30年1月初旬に新たに中国子会社(佛山発爾特克汽車零部件有限公司)における売上計上について疑義のあることが判明いたしました。

これらの疑義判明を受けて、ファルテックは、平成30年1月17日開催の取締役会において、不 正調査等に豊富な経験を有する弁護士及び公認会計士の外部専門家で構成される特別調査委員会 の設置を決議し、事実の解明及び原因の究明に着手いたしました。

また、疑義判明を受けてファルテックで実施された平成29年12月31日付棚卸しにおいて、実地棚卸数量と帳簿在庫数量の不一致が確認されるとともに、平成30年1月下旬には実地棚卸数量入力時におけるデータ改竄の疑義が新たに判明したことから、かかる疑義についても特別調査委員会による追加調査が行われました。

この度、特別調査委員会による調査が完了し、本日、ファルテックは、同委員会より、調査報告書を受領し、開示しておりますので、お知らせいたします。

株主・投資家の皆様をはじめ、市場関係者及び取引先の皆様に、多大なご迷惑とご心配をおかけいたしておりますことを、心よりお詫び申し上げます。

以上